

## 农学院分工会赴马山开展调研活动

为了指导青年农场主学员更好更快发展，助推乡村振兴战略的实施。同时，丰富教职工的文化生活，增进教职工的沟通交流，提升教职工的凝聚力，2019年1月5日学院分工会赴马山苏博工业园、红旗湖扶贫搬迁点及红旗湖柑橘产业示范区开展调研活动。当天正值小寒节气，阴雨霏霏、气温低迷，但挡不住大家的热情，学院党委书记张永成、常务副院长何龙飞、分工会主席甘敏思、副院长何新华及90多名教职工参加了本次活动。

马山县是国家级贫困县，红旗湖移民安置区位于苏博工业园南面，已建成10多栋六层楼房，贫困农民搬进楼房，到工业园区企业工作，在家门口实现了就业。红旗湖柑桔产业示范区由我院农场主第13期学员甘军昌创办，种植柑桔18000多亩，具有“示范带动、休闲观光”两大功能，结合当地民族文化，力争建设为广西乡村旅游四星级示范点。马山县的几位农场主学员也来参加，廖咏梅老师等专家教授认真考察了产业示范区，并现场教学，给予全面的技术指导，为示范区的发展出谋划策。大家在示范园内散步聊天钓鱼，呼吸新鲜空气，品尝土特产品，为国家的扶贫政策点赞。



图一 合影



图二 负责人介绍园区情况



图三 参观柑橘示范区